
 
 

 

Ağırlıkları sırasıyla P, 2P olan düzgün türdep X, Y levhaları şe- 

kildeki gibi birleştirilmiştir. 

Olugan cismin ağırhk merkezi nerede olur? (Noktalar eşit 

aralıNıdır.) 

 
A) K - L arasında B) L noktasında C) L - M amsında 

D) M noktasında E) M - N arasında 
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Ağırlıkları sırasıyla P, 3P olan eçit bölmeli düzgün, türdeş X, Y 

çubukları şekildeki gibi eklenmiştir. 

Olu§an yeni cismin ağırhk merkezi nerede olur? 

 

A) K - L arasında B) L noldasında C) L- M arasında 

D) M noktasında E) M - N arasında 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Düzgün, türdeş bir levhadan kesilen X, Y üçgenleri şekildeki 

gibi birleştirilmiştir. 

Buna göre, oluşan yeni cismin ağırlık merkezinin yeri ne- 

rededir? (Bölmeler eşit aralıklıdır.) 

 
A) K - L arasında B) L noktasında C) L - M arasında 

D) M noktasında E) M - N arasında 
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Cevaplar : 

1)D, 2)E, 3)B, 4)D, 5)C, 6)D, 


